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Aos 24 (vintê e quatro) dias do mês de fevereiro do ano em cuÍso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rêwter Melo de Meneses, Roberto
Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcantê. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessâo. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 3' Sessão Ordinária, realizada no dia 1710212023. Após a leitura,
o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCA DO DIA: Ofício n.o 02512023 do Gabinete do Prefeito, encaminhando a
documentação comprobatória das Despesas e Receitas relativas ao mês de Novembro de
2022 de todas as Unidades Gestores da Administração Municipal de Potiretama; Ofício
00612023 da COGERH de Limoeiro do Norte, convidando para uma Reunião de Avaliação da
OperaÉo 2022.2 do açude Figueiredo, que acontecerá no dia 28 de Íevereiro do corrente ano,
no Município de lracema.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRn DO EXPEDIENTE DA ORDEM Do DIA:
Projeto de Lei no OO1|2O23 que "Altera a tabela salaial constante dos anexos V e V-A da Lei
1$f2010 de 25 de março de 2010, tixando a remuneração dos profissionais do Magistéio";
Projeto de Lei no 00212023 que "Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal no 288/2022, de 29
de agosto de 2022, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 003/2023 que "Dispõe sobre a
proibição do manuseio, utilização, queima e soltura de fogos de estampidos e de aftifícios,
assim como de quaisquer aftefatos pirotécnicos de efeito sonorc ruidoso em todo o tenitoio do
Município de Potiretama(CE) e dá outns providências"; Proieto de Lei Legislativo no

OO1|2O23 - Concede revisão geral anual aos Seryidores da Câmara Municipal de Potiretama,
na forma gue indica.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Projeto de Lei no OOll2O23 já havia sido lido e encaminhado para as
Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, na sessão anterior, o Sr.
Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes a matéria. Após lidos, foram postos em
votação os pareceres, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidâde. Na sequência, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto em discussão no plenário, não havendo discussão,
colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Na sequência, o Projeto de Lei n"
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OO3|2O23 e o Projeto de Lei Legislativo no 00í/2023, foram encaminhados para análise das
comissÕes competentes.

Dando continuídade, tendo em vista, que o Projeto de Lei no OO2I2O23 tÍata -se de
matéria em regime de caráter de urgência urgentíssima, o Sr. Presidente Cleverlandio Pereira
Bezerra suspendeu a Sessáo pelo tempo necessário para que as Comissões de Constituição e
Justiça e Educação, Saúde e Assistência Social se pronunciassem a respeito do referido
Projeto. Reiniciada a Sessão, o Sr. Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes à
matéria. Após lidos, foram posto em votaçâo os pareceres, tendo sido ambos aprovados pelo
Plenário por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Proieto de Lei no 00212023
que "Dispõe sobrc a alteração da Lei Municipal no 2882,022, de 29 de agosto de 2022, e dá
outras providêncras". em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido
aprovado por unanimidade dos votos. TRIBUNA LIVRE: Não houve manifestação.
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, a Vereadora Bárbara
Porto Cavalcante para dizer que hoje está complêtando 91 anos da conquista do voto da
mulher, destacando que a primeira prefeita eleita no Brasil é cearense da cidade de
Quixeramobim(CE). E prosseguiu, pedindo a atençâo do Prefeito Municipal e do Secretário de
lnfraestrutura para que agilizem a iluminaçáo pública do Distrito de Canindezinho e da
comunidade da Lapa, bem como pediu esclarecimentos a Secretária de Educação de
Potiretama sobre a quantidade de turmas e alunos do nosso Município, tendo em vista gue Íoi
procurada por algumas mães, que informaram que tem algumas turmas que estâo com
quantidade superior ao permitido e que, na educaÉo infantil vai ter uma turma com 40 alunos.
Dando continuidade, o Vereador Roberto Holanda de Araújo, usou a palavra para pedir que
seja encaminhado em nome de todos os Vereadores, cartão de pesar aos familiares de:
Francisca Bezena de Freitas, Maria de Fátima Oliveira Maia e Augustinho Fernandes Holanda.
Na sequência, fez o uso da palavra, o Vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, para
pedir providências sobre o transporte escolar do Sítio Capucho que está faltando
constantemente. O Vereador tâmbém solicitou que seja inserida a foto do ex-prefeito Zé Eudes
na galeria de prefeitos do nosso Município, bem como que seja incuído a passagem de sua
administraçâo na história do Município. Em seguida, o Sr. Presidente respondeu que
anteriormente já fez essa reivindicação a administraÉo passada, porém não sabe se foi
incluído na história do Município, mas irá solicitar informações. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente, antes de encerrar a sessão, determinou à Secretaria da Câmara que enviasse em
nome de todos os vereadores, cartão de pesar aos entes queridos do nosso Município,
conforme solicitação do Vereador Robêrto Holanda. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria

Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 24 de fevereiro de 2023.

Rua: Edílson Vieira, 554, Centro-Potiretama-CE E-mail: camaramunicipalpotiretama@hotmail.com
CNPJ: 41.286.634/0001-30 - www.camarapotiretama.ce.gov.br



ESTADO DO CEARÁ

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
:VEREADOR -JOÃO NOGUEIM DE HOLANDA

CLEVERLANDIO PEREIRA

«ob
ROBETO HOLANDA DE ARAUJO

REWTER MELO DE MENEZES
t" secnetÁRto

O AMORIM DE

JOZIBERG ALMEIDA DANTAS
VEREADOR

Rua: Edílson Vieira, 554, Centro-Potiretama-CE E-mail: camaramunicipalpotiretama@hotmail.com
CNPJ: 41.286.63410001-30 - www.camarapotiretama.ce.gov.br

PRESIDENTE

VEREADOR

VEREADOR

VEREADOR


